

Dagsorden til skolebestyrelsesmøde for Skals/Ulbjerg skolefællesskab

<p>Dato: 10/1 2023 Tidspunkt: kl. 19.00-21.30 Sted: Skals Skole Mødeleder: Bestyrelsesformanden Sekretariat/referent: Referent: Ivan Flarup Hansen eller Dennis Villadsen</p> <p style="color: red;">18.30 – 19.00: 8.klasserne leverer en forfriskning</p>	<p>Deltagere: Bent Aas Kjær, formand Max Klitgaard Sørensen, næstformand</p> <p>Karsten Jørgensen, forældrerepræsentant Ulbjerg Anne Kirstine Libach Justesen, forældrerepræsentant Ulbjerg Søren Larsen, forældrerepræsentant Ulbjerg</p> <p>Steen Villekold, forældrerepræsentant Skals Esben Viborg, forældrerepræsentant Skals Stine Ingstrup, forældrerepræsentant Skals Michael Grove, forældrerepræsentant Skals</p> <p>Agnethe Kristiansen, medarbejderrepræsentant – lærer Christina Grøn, medarbejderrepræsentant – pædagog Kirsten Frederiksen, medarbejderrepræsentant – lærer (AFBUD) Suppleant: Birthe Gravgaard Maj-Britt Bjerregaard, medarbejderrepræsentant – pædagog</p> <p>Kira Østergaard, formand Skals Kasper Gade, næstformand Skals Johanne Kildevæld Nielsen, formand Ulbjerg Lisa Grøn Sørensen, næstformand Ulbjerg</p> <p>Malene Holst Andersen – Skoleleder Dennis Bøjesen Villadsen – Pædagogisk leder Ivan Flarup Hansen – Pædagogisk afdelingsleder Thomas Mathias Madsen – Pædagogfaglig leder</p> <p>Suppleant: Casper Mogensen Afbud: Kasper Gade og Anne Kirstine Libach Justesen</p>		
<p>Dagsorden <i>Overskrift og klassificering- er punktet til orientering (O), drøftelse (D), beslutning (B) eller et arbejds punkt (A),</i></p>	<p>Tid <i>Estimeret tid til punktet</i></p>	<p>Beskrivelse <i>Hvad handler punktet om, er der særlige ansvarlige, gæster.</i></p>	
<p>1.</p>	<p>Godkendelse af dagsorden (B)</p>	<p>19.00 0 min</p>	<p>Godkendelse af denne dagsorden. Denne dagsorden er principielt godkendt, ved udsendelse af den endelige dagsorden senest 4 dage før mødedato.</p>
<p>2.</p>	<p>Godkendelse af referat (B)</p>	<p>19.00 0 min</p>	
<p>3.</p>	<p>Meddelelser (O) - skoleledelsen - formanden - Ulbjerg Skole - Ulbjerg SFO - Ulbjerg BH</p>	<p>19.00 10 min</p>	<p>Elevrådet i Ulbjerg har lavet et spillerum med brætspil, for penge fra skolens fødselsdag. Desuden arbejder begge elevråd med emneugen "Min By".</p> <p>Formanden: Arbejdet med skolefællesskabets navneændringer er sendt til forvaltningen.</p>

	<ul style="list-style-type: none"> - Skals Skole - Skals SFO - Skals Klub - ELEVRÅDET 		Formanden opfordrer til, at alle giver svar på spørgsmål stillet direkte til bestyrelsens medlemmer. Arbejdet i skolebestyrelsen foregår ikke kun på møderne 😊
4.	De 7 minutter (O)	19.10 10 min	<p>SFO Skals/Trivsels og Sundhedsprincipper</p> <p>Thomas fortæller om principperne for SFO og KLUB virksomhed. Hvordan er rammen for forældrene og os, de pædagogiske principper, herunder at bringe "barndommens gade" ind i den pædagogiske ramme.</p> <p>Stort fokus på årgange. Vi blander os med hinanden på kryds og tværs. Vi søger at ramme alle interesser og behov.</p> <p>Indskoling Skals/Trivsels og Sundhedsprincipper</p> <p>Kedy fortæller om indskolingen i Skals. De har valgt at komme omkring følgende punkter:</p> <p>Hvordan sikre vi aktiv deltagelse i undervisningen og principperne herfor. At føle sig som en del af fællesskabet og sunde kostmønstre.</p>
5.	Ny mødedato (B)	19.20 5 min	<p>Junimødet foreslås flyttet fra d. 15.6 til d. 12.6.</p> <p>Så kan vi nemlig få Karsten til at grille til os???</p> <p>Vedttaget, mødet flyttes til d. 12.6</p>
6.	2-Årshjul revideret version (O)	19.25 10 min	<p>Bilag</p> <p>Vedttaget</p>
7.	Økonomi (O)	19.35 10 min	<p>Bilag x3</p> <p>Bemærk at punktet er et orienteringspunkt. Det er ikke et punkt fra årshjulet. Der kan selvfølgelig stilles spørgsmål.</p> <p>Malene giver en orientering.</p> <p>Møllebakkens underskud dækkes af det samlede skolefællesskab. Ellers er der ikke noget overraskende. Det der betyder mest for den økonomiske udvikling er en elevnedgang.</p> <p>Energipriserne stiger voldsomt, hvilket naturligvis betyder meget.</p>
8.	Trivsels- og sundhedspolitik (O+B)	19.45 20 min	<p>Bilag</p> <p>Evt. revision af princippet</p> <p>Princippet er godkendt.</p>
9.	Pause	20.05 10 min	
10.	Fastholdelsesudvalg (D+B)	20.15 70 min	<p>Bilag x2</p> <p>Notatet præsenteres.</p> <p>Grupperdrøftelse – intro ved Michael og Max (inkl. gruppedanelse)</p> <p>Grupperne drøfter, hvorledes vi forholder os til Fastholdelsesudvalgets oplæg:</p> <p>Gruppe 1: Gode drøftelser. Hvordan tager vi kontakt til de forældre der flytter deres børn? Skal det gøres på skrift, ved et møde eller telefonisk? Måske kander vi forældrene så godt, at der skal tages højde for de enkeltes behov og ikke gøre det alt for standardiseret?</p> <p>Gruppe 2: Tror det skriftlige kan blive for tungt, men vigtigt det bliver gjort på samme måde hver gang, så vi sikrer anonymiseret data. Det er ledelsens opgave.</p>

			<p>Gruppe 3: Det er vigtigt, at vi snakker med de forældre der ønsker et andet skoletilbud til deres børn og forældre der vælger os til. Det er skolelederens opgave. Gerne en tilbagemelding i maj/juni på bestyrelsesmødet.</p> <p>Gruppe 4: Gode punkter fra udvalget. Ser gerne det bliver en samtale og ikke på skrift. Vigtigt at forældrene også tager del i ansvaret for et evt. skoleskift. Hvad gør forældrene selv i en sådan situation? Skolen skal være bedre til at tage eventuelle udfordringer i opløbet, inden det kommer til et skoleskift.</p> <p>Hvordan sikre vi, at kommunikationen mellem hjem og skole dokumenteres? Meddelelsesbogen bliver et forsøg på at samle informationen mellem hjem og skole.</p> <p>Fastholdelsesudvalget laver en samlet evaluering/opsamling, der præsenteres på marts mødet.</p>
11.	Eventuelt (O)	21.25 5 min	
12.	Næste møde (O)		8. februar 2023 på Ulbjerg Skole
13.	Aktive arbejdsgrupper		Vuggestue/Grøn skole (Anne, Thomas, Karsten)